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Vážení a milí čtenáři, občané Hlavnice a také všichni, kteří rádi čtou 

náš Zpravodaj. 

Vše nasvědčuje tomu, že se tento rok blíží pomalu ke svému konci. 

Listí opadalo ze stromů, z polí byla sklizena poslední úroda a příroda 

se pomalu ukládá k zimnímu spánku. 

Také my, občané Hlavnice, bychom měli s příchodem adventního ča-

su, podle možností, trošku zvolnit pracovní tempo a najít si čas na 

své známé, příjemně se naladit a užít si v poklidu vánoční svátky. Ne-

boť čas vánoční je jen jedenkrát v roce. Je to nezaměnitelná atmosfé-

ra, kdy odevšad uslyšíme koledy, zvuky rolniček, ucítíme vůni čerstvě 

napečeného cukroví. 

Máme před sebou ještě několik společných akcí, které se tradičně 

v tomto čase konají, např. vánoční turnaj ve stolním tenise či silvest-

rovský ohňostroj. Zcela určitě se s některými z vás na těchto akcích 

uvidíme.  

Přeji vám u příležitosti vydání posledního Zpravodaje v tomto roce 

pohodové a ničím nerušené vánoční svátky, hodně štěstí, zdraví a ta-

ké šťastný nový rok 2018. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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OSLAVY VZNIKU ČSR 

Ve čtvrtek 26. října 2017 proběhly v naší obci oslavy vzniku ČSR. Letos jsme si připomněli už 

99. výročí vzniku republiky. Součástí oslav byla krásná výstavka podzimníčků v hale KD, kte-

rou připravily děti Základní a mateřské školy Hlavnice. Na akci se sešlo více jak sto občanů 

Hlavnice a také hosté (zástupci Československé obce legionářské a Českého svazu bojovníků 

za svobodu). Od těchto hostů máme tlumočit poděkování a obdiv k pořádání těchto vzpo-

mínkových akcí a oslav. Máme zjištěno, že v málokteré obci se takové vzpomínkové akce ko-

nají, a když už, tak úroveň je velice slabá a účast jen sporadická. To nám také potvrdili naší 

hosté, kteří se těchto akcí pravidelně účastní po celém okrese. 

Je zřejmé, že úroveň oslav v posledních letech stoupla, zvedla se také prestiž, a proto bude 

nutné ještě více věnovat pozornost přípravám a organizaci těchto oslav. O to více to platí 

pro příští rok, kdy oslavíme sté výročí vzniku ČSR a osmdesáté výroční vzniku Obrany Slez-

ska. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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PROPOJOVACÍ CHODNÍK MEZI BYTOVKAMI A MALOU STRANOU 

V polovině měsíce října 2017 jsme započali s realizací záměru výstavby propojovacího chod-

níku kolem MŠ. Po vleklých přípravách se konečně začalo, k naší radosti, kopat. 

Začátek stavby, tj. zaměření, vytýčení a zřízení staveniště nebyly nikterak idylické, ale po od-

stranění prvotních problémů, které většinou provází všechny stavby, se vše usadilo do zaje-

tých kolejí a začalo se stavět. Začátek stavby, tedy převážně výkopové práce, proběhly za so-

lidního počasí vcelku dobře a dokázali jsme se vyrovnat i s členitým terénem stavby. Pomalu 

a jistě se tedy začala rýsovat stavba, která by měla přinést pro naše občany po dlouhých le-

tech čekání nový způsob propojení a obslužnosti středu obce s oblastí bytových domů.  

Stavbou by měl vzniknout propojovací chodník pro pěší, ohraničený z obou stran novým 

oplocením a částečnou výstavbou opěrné gabionové zdi z drátěných košů vyplněných lomo-

vým kamenem. Trasa chodníku je nově doplněna veřejným osvětlením, napojeným na stá-

vající síť. Samozřejmostí je, že chodník bude bezbariérový. S příchodem měsíce prosince se 

práce zastavily  vlivem nepřízně počasí, ale hrubá stavba je hotová, zbývá dodělat oplocení, 

položit dlažbu a terénní úpravy na závěr.  Vše bude záležet na vývoji počasí, tak doufejme, 

že ještě přijde oteplení. No a pokud ne, dodělá se zbytek stavby po novém roce. 

Věříme, že se vše podaří řádně dokončit a chodník začne vám, občanům, dobře sloužit.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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REKONSTRUKCE DOLNÍ POŽÁRNÍ NÁDRŽE 

V listopadu 2017 se podařilo po dvouleté snaze a přípravách 

dovést do zdárného konce rekonstrukci spodní požární ná-

drže. 

Po odbahnění a odčerpání vody se zhotovitelská firma STAMEX z nedaleké Březové pustila 

s nasazením do oprav zborcených a popraskaných hrází. Byla to práce místy titěrná, vyžadu-

jící trpělivost, ale na jiných místech zase náročná na řemeslnou zručnost a dovednost. 

To vše se spojilo a naše nádrž začala postupně získávat svou krásu a lesk. Obnovena tak byla 

její plná funkčnost a po naplnění vodou máme zásobu cca 150 m³ hasební vody pro případ 

požáru. 

Poslední fází rekonstrukce byla výměna oplocení, které bylo ve velmi špatném stavu. 

To se myslím vcelku povedlo a nové oplocení příjemně zapadlo do okolní krajiny a vzhledem 

ke své kvalitě a povrchové úpravě bude funkční pár desítek let. 

Závěrem musíme vyzdvihnout dobrou spolupráci s realizační firmou STAMEX, která se toho-

to úkolu zhostila profesionálně, a také musíme poděkovat Moravskoslezskému kraji, který 

na tuto akci přispěl ze svého rozpočtu 200.000,- Kč. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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Dolní požární nádrž po opravě 

Dolní požární nádrž před opravou 
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HISTORICKÁ FOTOGRAFIE VERSUS SOUČASNOST 
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TJ DRUŽBA HLAVNICE — FOTBALOVÁ PŘÍPRAVKA MINI ŽÁKŮ 

Už druhým rokem hraje naše přípravka nejmenších žáčků registrovanou okresní soutěž 

v kopané. 

Před třemi lety vznikla na půdě Tělovýchovné jednoty Hlavnice myšlenka začít pracovat 

s mládeží, a to už i v kategorii těch nejmenších, a to je přípravka. Jelikož dlouhodobě fungu-

je družstvo starších žáků, má tento krok logiku a odcházející děti z přípravky mohou plynule 

přejít do vyšší kategorie. 

Začátky fungování přípravky nebyly jednoduché. Měli jsme málo chlapců a tréninků se zú-

častňovala i děvčata. 

Začínali jsme se sedmi až osmi dětmi a tréninky probíhaly jednou týdně. Dalším krokem ve 

vývoji těch nejmenších bylo začít kromě trénování hrát i zápasy, aby měli kluci srovnání 

s ostatními mužstvy a mohli se dále zlepšovat. První sezónu to výsledkově nebylo úplně ide-

ální,  o to větší  snahu měli naši hráči se zlepšovat a ani špatné výsledky, a to i proti starším 

dětem, je nijak neodradily. 

Od jara 2017 jsme zavedli tréninky 2x týdně, a to vždy v úterý a čtvrtek od 17:00 hod. na 

místním fotbalovém hřišti + mistrovské utkání v rámci soutěží OFS Opava. 
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA A ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMKU 

V neděli 3. prosince 2017 proběh-

la v kulturním domě mikulášská 

nadílka. 

Vzhledem k tomu, že součástí le-

tošní nadílky byla také pohádka z 

dílny spolku PAJŠL, byl program 

dost nabitý, a to přilákalo do sálu 

mnoho dětí a jejich rodinných pří-

slušníků. 

Nejprve proběhlo jen drobné vy-

rábění vánočních ozdob, na které 

navazovala návštěva Mikuláše, an-

děla a čerta. Děti byly odměněny 

za to, že byly hodné, drobnými 

dárky. 

Pak už začala tolik očekávaná po-

hádka „Pekelné námluvy“, u které 

se všichni návštěvníci nejen pobavili, ale také od srdce zasmáli. Provedení bylo velice pěkné 

a děti byly se svým podvečerem nadmíru spokojené. 

Po celou dobu mohli návštěvníci ochutnávat první cukroví z dílny našich důchodkyň. 

Musíme kluky pochválit za účast na tréninku i utkáních, kde se jich scházelo kolem patnácti. 

Zlepšení se dostavilo a naše družstvo uhrálo několik výher a další velmi vyrovnaná utkání.  

Nyní, po sezoně, má družstvo volno a opět, tak jako vloni, zahájíme přípravu v lednu, kdy 

začneme jezdit do sportovní haly v Litultovicích, a to každou neděli od 13:00 hod. Zde ne-

hrajeme jen fotbal, ale zkoušíme i jiné sporty jako např. florbal, který je mezi dětmi velmi 

oblíbený. 

Pokud by měl někdo z dalších dětí zájem se k nám připojit, tak neváhejte. Můžete se kdyko-

liv přidat k našim tréninkům, které mají pevně stanovenou dobu začátku. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat našim věrným fanouškům za jejich neutuchající podporu 

jak na domácích, tak venkovních utkáních. Chlapci z této podpory mají velký zážitek a jsou 

za ni velmi rádi. 

Budeme se opět těšit na setkání při zahájení mistrovských zápasů na jaře 2018. 

Trenéři Rudolf PAVELEK, David NOWICKÝ a Jan SALIBOR 
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Slavnostní ukončení proběhlo venku před kulturním domem, kde proběhlo rozsvěcování 

obecního vánočního stromu v rámci 1. adventní neděle. Slavnostní atmosféru pomohli na-

ladit děti i dospělí z naší hlavnické scholy, kterou vede paní Lenka Lebedová. 

Akce proběhla ke všeobecné spokojenosti, účast byla hojná a všichni odcházeli po svařáčku 

domů opravdu spokojeni.  

Za kulturní výbor Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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KŘESŤANSKÝ SILVESTR 2017 V HLAVNICI 

V sobotu 25. 11. 2017 proběhl v naší obci tanečně-zábavný večer s názvem „Křesťanský sil-

vestr“. Proč silvestr a v listopadu? Tak na tuto otázku všem přítomným odpověděl náš pan 

farář Klement Rečlo hned v úvodu večera. 

Večerem nás provázeli vtipnými hláškami mladí moderátoři Katka Šťastníková společně s 

Patrikem Radkem. 

K tanci a poslechu hrál DJ Pavel Šindlář, připraveno bylo výborné občerstvení a celou akci 

zdobil bohatý kulturní program. 

Na úvod vystoupila a zatančila pět různých tanců Andrea Radková se svým novým taneč-

ním partnerem. Velkým zážitkem bylo pestrobarevné vystoupení našich „broučků na louce“ 

od Čupr holek a čupr kluků z Hlavnice. Zazpívaly také děti z dětského sboru při ZUŠ Václava 

Kálika z Opavy, které měly soustředění na hlavnické faře. Ochotnický spolek PAJŠL předvedl 

útok na naše bránice hned dvěma výstupy, scénkou „Sněhurka po dvaceti letech“ a čtenou 

pohádkou pro dospělé „O hloupém Honzovi“. Musíme také ocenit sólové pěvecké vystou-

pení pana Vladimíra Kotaly staršího. 

Po půlnočním přípitku všichni netrpělivě očekávali slíbené překvapení… že by ohňostroj? 

Kdepak! Půlnoční „bomba“ bylo vystoupení skupiny BORIS (bubeníci pod vedením pana Ivo 

Samiece). 
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Na tom, že celá akce proběhla plynule a bez problémů, mají zásluhu všichni z MASF (místní 

akční skupina farníků), kteří se ochotně a dobrovolně podíleli na organizaci. 

Děkujeme všem, především hlavní organizátorce paní Gabce Nádeníčkové za skvělou koor-

dinaci akce, a už teď se těšíme na rok příští, kdy „Křesťanský silvestr“ proběhne opět 

v sobotu, týden před první neděli adventní, tzn. 24. 11. 2018. 

Za MASF Lenka KOŘÍNKOVÁ 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE — ŠR 2017/2018 

V letošním školním roce 2017/2018 byly přijaty do MŠ také dvouleté děti. Díky projektu Ša-

blony máme v mateřské škole chůvu, která nám pomáhá při práci s dvouletými dětmi. Chů-

vou se stala na půl roku (do března, kdy dosáhnou děti tří let) paní Zdenka Jurčagová – vy-

chovatelka ZŠ Hlavnice. Rodiče ji velmi chválí za její přístup k těm nejmenším. S pomocí 

chůvy se děti lépe seznamují s novým prostředím a vyrovnávají se s odloučením od rodiny. 

Chůva se dětem věnuje od 8:00 hod. do 12:00 hod., kdy děti odchází domů. 

V rámci Šablon také proběhlo několik besed pro rodiče. Děkujeme všem rodičům, že si 

v dnešní uspěchané době najdou chvíli času na společné posezení. Pomohou tímto 

k realizaci projektu, ze kterého můžeme získat nemalé finanční prostředky pro výuku i vyba-

vení naší mateřské školy. 

25. září navštívilo mateřskou školu divadélko s pohádkou „O Šípkové Růžence“. Děti se zapo-

jily do děje zpěvem i tancem. Prohlídka loutek i samotné představení se dětem velice líbilo. 

17. října se naše děti měly možnost vyfotografovat, aby měly vánoční fotografie nejen pro 

rodiče, ale rovněž pro své babičky a dědečky. 

Následující den proběhla v odpoledních hodinách společně s rodiči Drakiáda. Sraz byl 

v zámeckém parku. Společně jsme se přesunuli za park do polí. Moc nám nefoukalo, ale i 

tak jsme si pouštění draků krásně užili. Za účast děti dostaly sladkou odměnu a omalován-

ku.  

Začátkem listopadu 2017 jsme s dětmi navštívili divadelní představení „Krejčík Honza“ 

v kině Mír v Opavě. Během celého programu byl krejčík Honza s dětmi v kontaktu, děti zpí-

valy, cvičily, tančily, odpovídaly na otázky, získaly ponaučení do života a myslíme si, že se jim 

představení moc líbilo. 

Ve stejný den jsme měli také naplánováno společné vyrábění podzimníčků s rodiči. Od 
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16:30 hod. se naše třída proměnila v podzimní dílničku, v níž pracovaly děti společně se 

sourozenci a rodiči. Vznikaly strašidelné dýně, listoví motýli, bramboráčci, postavičky a zví-

řátka z kaštanů apod. Vzájemně jsme si povídali, děti si stihly i pohrát a za práci byly odmě-

něny malou sladkostí. Děkujeme všem, kteří  nám pomohli připravit výrobky na výstavku do 

kulturního domu. Letos byla účast malá, ale děti se s rodiči věnovali výrobě podzimníčků i 

doma. Děkujeme všem za obohacení výstavky v kulturním domě. 

Paní ředitelka ZŠ Litultovice nás pozvala do školy. Setkání se uskutečnilo 8. listopadu. Děti si 

prohlédly třídy a zapojily se do výuky v 1. třídě. Vyzkoušely si práci na interaktivní tabuli. 

Dětem se vyučování moc líbilo. Odnesly si mnoho nových podnětů a zážitků. Pak jsme se se 

školáky rozloučili a navštívili jsme litultovský park s lanovým centrem a průlezkami.   

V pondělí 13. 11. a následně v úterý 14. 11. 2017 proběhla v naší mateřské škole návštěva 

ředitelky MŠ v Litultovicích paní Jarky Kořené. Toto setkání bylo velmi přínosné jak pro nás, 

tak pro paní ředitelku MŠ Litultovice. Během dvoudenní návštěvy si prohlédla prostory, 

konzultovaly jsme dokumentaci, sledovala práci s dětmi, předávaly jsme si zkušenosti a ná-

pady. Vedoucí učitelka MŠ Hlavnice navštívila MŠ Litutovice 21. a 22. 11. 2017. 

Na konci listopadu proběhlo společně s rodiči tradiční pečení a zdobení perníků. 

Ve středu 13. prosince 2017 se po několika letech a na přání rodičů uskutečnila vánoční be-

sídka opět v prostorách naší mateřské školy. Děti nacvičily vystoupení a bylo připravené tra-

diční posezení nad dobrotami, dětským punčem a kávičkou. 

Vedoucí učitelka MŠ Hlavnice Ludmila BURDOVÁ  
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UPOZORNĚNÍ NA PARKOVÁNÍ AUT 

Žádáme touto cestou naše občany a majitele vozidel, aby parkovali auta na svých soukro-

mých pozemcích a neparkovali vozidla na veřejných plochách, křižovatkách, zelených pro-

stranstvích, chodnících a podobně. 

Kvůli takto zaparkovaným automobilům dochází k ničení zelených ploch, chodníků a obrub-

níků, dále brání obecním pracovníkům v sečení trávy, úklidu cest a chodníků i úhrnu sněhu! 

Obrovský problém však může nastat v případě nenadálé situace, kdy je takto znemožněn 

průjezd autům záchranných složek (hasiči, sanitky, atd.)! 

Vyslyšte proto naši žádost a buďte ohleduplní k ostatním, děkujeme. 

Členové ochotnického souboru PAJŠL děkují za přízeň v roce 2017 a v 

novém roce 2018 přejí všem pevné zdraví, mnoho štěstí, úspěchů a 

pohody. 

Děti a zaměstnanci základní školy a mateřské školy Hlavnice přejí 

všem občanům Hlavnice krásné, pohodové a ničím nerušené    

vánoce a do nového roku 2018 jen samé štěstí , zdraví a úspěch . 

PŘEHLED PLESŮ 

 13. 1. 2018 - OBECNÍ BÁL 

 26. 1. 2018 - PLES DŮCHODCŮ 

   3. 2. 2018 - VČELAŘSKÝ PLES 

 10. 2. 2018 - POCHOVÁNÍ BASY 

 24. 2. 2018 - HASIČSKÝ BÁL 

POZVÁNKA NA VEŘEJNÉ BRUSLENÍ PRO OBČANY HLAVNICE 

V sobotu 16. 12. 2017 od 16:00 hod. se pro občany Hlavnice uskuteční zdarma veřejné 

bruslení na zimním stadionu v Horním Benešově. 
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POZVÁNKA NA SILVESTROVSKÝ OHŇOSTOJ 

Všechny srdečně zveme 31. 12. 2017 v 18:00 hodin na náves před KD k silvestrovskému 

ohňostroji, který je i letos připraven rozzářit se nad Hlavnicí v poslední hodiny roku 2017. 

Připraveno bude opět malé občerstvení v podobě punče. Těšíme se na vaši účast. 

SLUNÍČKO A ŠEHEREZÁDY 

ZVOU VŠECHNY DO KULTURNÍHO DOMU V HLAVNICI 

NA 

VÁNOČNÍ ODPOLEDNE 
KDY: NEDĚLE 17. 12. 2017 v 15:00 hodin  

 

   Program: 

 SLUNÍČKO - Pohádka „Mluviti stříbro, mlčeti zlato“ 

 ŠEHEREZÁDY - Taneční vystoupení 

 Zpívání koled s odměnou dětem obou souborů 
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